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B4_E4_BC_9A_c42_169839.htm 一、单项选择题(本题型共20题

。答案正确的，每题得1分。本题型共20分。)1．区分不同账

务处理程序的根本标志是( )。 A．编制汇总原始凭证的依据

不同 B．编制记账凭证的依据不同 C．登记总分类账的依据

不同 D．编制会计报表的依据不同2．“生产成本”账户的期

末余额为2000元，发出商品的期末余额为8000元，材料采购

期末余额为1000元，原材料期末余额3000元，工程物资期末

余额为40000元，材料成本差异借方余额500元。则存货项目

在资产负债表上的金额为( )元。 A．13500 B．14500 C．54500

D．150003．在经济业务处理过程中，会形成账户的对应关系

，这种关系是指( )。 A．总分类账与日记账之间的关系 B．总

分类账与明细分类账之间的关系 C．总分类账与备查账之间

的关系 D．有关账户之间的应借应贷关系4．下列账户，属于

损益类账户的是( )。 A．待摊费用 B．制造费用 C.财务费用

D.生产成本 A．期末存货升高，当期利润减少 B．期末存货升

高，当期利润增加 C．期末存货降低，当期利润增加 D．期

末存货降低，当期利润减少8．下列各明细分类账，可以采用

定期汇总登记方式的是( )。 A．固定资产 B．应收账款 C．应

付账款  D．库存商品9．某有限责任公司原由A．B．C三位股

东各出资10万元而设立，注册资本为30万元，经过两年的经

营后，留存收益为30万元。这时，D愿意出资30万元加入，增

资后，该公司的注册资本为40万元，D占25％的股份。则应

将D出资中的( )万元计人资本公积。 A．20 B．25 C．0 D



．510．企业发生的各项罚款支出应计人( )。 A．管理费用 B

．营业外支出 C．财务费用 D．其他业务成本 按发行收入的2

％向A证券公司支付发行费。如果不考虑其他因素，股票发

行成功后，甲股份有限公司记入“资本公积”科目的金额应

为( )万元。 A．10 B．80 C．3900 D．400014．某企业2003年

年初未分配利润的贷方余额为100万元。本年度实现的净利润

为100万元，分别按10％提取法定盈余公积。假定不考虑其他

因素，该企业2003年年末未分配利润的贷方余额应为( )万元

。 A．105 B．155 C．170 D．19015．长江公司2008年生产乙

产品，计划产量为2000件，计划单位成本分别为100元，实际

产量为2400件，累计实际总成本为235200元。假定将乙产品的

实际成本与计划成本比较，2008年乙产品计划成本降低额为(

)元。 A．4800(超支) B．4800(节约) C．35200(超支) D

．35200(节约)16．某公司生产甲产品和乙产品，甲产品和乙

产品为联产品。6月份发生加工成本600万元。甲产品和乙产

品在分离点上的数量分别为600个和400个。采用实物数量分

配法分配联合成本，甲产品应分配的联合成本为( )万元。 A

．360 B．240 C．300 D．45017．某企业2007年发生的营业收

入为1000万元，营业成本为600万元，销售费用为20万元，管

理费用为50万元，财务费用为10万元，投资收益为40万元，

资产减值损失为70万元(损失)，公允价值变动损益为80万元(

收益)，营业外收入为25万元，营业外支出为15万元。该企

业2007年的利润总额为( )万元。 A．370 B．380 C．320 D

．39018．引起现金流量净额变动的项目是( )。 A．将现金存

入银行 B．用银行存款购买1个月到期的债券 e．用固定资产

抵偿债务 D．用银行存款清偿30万元的债务19．企业从应付



职TT_资中代扣的职工房租，应借记的会计科目是( )。 A．应

付职工薪酬 B．银行存款 C．库存现金 D．其他应付款20．企

业因债权人撤销而转销无法支付的应付账款时，应将所转销

的应付账款计入( )。 A．资本公积 B．其他应付款 C．营业外

收入 D．其他业务收入 100Test 下载频道开通，各类考试题目

直接下载。详细请访问 www.100test.com 


